Bapuanr 1

Yacrte 1
1.Berauciurs.
1) —1%- (—15) 2) -1,95 — 8,68 3) T (-4)+3
4)—2,16: = 5) 12-32
50 8 6

2. CKOJIBKO 1IETBIX YUCEI PACHOJIOAKEHO HA KOOPAUHATHOM IPSAMOM MEKTy YMCIIaMU
-16 u 177

3. leBouka npounTaina 28 cTpaHul], 4To cocTaBmio 35% Bceld KHUTH. CKOJIBKO
CTpaHULl B KHUTE?

4. PacKpbITh CKOOKH, IPUBECTH IO I00HBIE.
3(4x +5)— (21 + 12x)

7,2 X
1,44  2.88

S. HailTu HEM3BECTHBIN YJIEH MPOIIOPLIHH.

6. Penth ypaBHenue. 4x —2,55=-2x+1, 05

Yacts 2

3 9
7. Boimonuure geiictBus: 5 — (2,8 — ﬁ) -1,5

8. ITocTpoiite Ha KOOPAUHATHOM MJIOCKOCTH
a) touku M, F, E, K, ecitu M(-3; 0), F(4; 6), E(0; -4); K(-3; 5).
0) Onpenenure KOOpAUHATY TOUKHU NepeceueHus npsamMbix MF u KE.

9. Macca o1HOr0 U3 KOHTEMHEPOB C PacTBOPOM B 3 pa3a MeHblue apyroro. Koraa B
nepBbId KOHTEHHEp Jonawin 171 pactBopa, a u3 BToporo otiamiau 1371, To Macca o0enx
KOHTEHHEPOB CcTajla paBHON. OnpeenuTe MacCy KaxkJ10ro KOHTEHHepa.

10. enyuika moexai Ha pbi0aliKy cHadyaia Ha karepe «Bosna». CHauana oH mien 2 9
1o TeueHnto pexkn OmaBa, a MOTOM 3 Y MPOTUB TE€YEHUs ATOM ke peku. CKOJIBKO
KUJIOMETPOB MPOIUIBLT ACTYIIKA 32 BCIO MOE3KY. JlaHHbIe, HEOOXOAMMBIE JJIsl PeIICHUS
3aJ1a4M, IPUBE/ICHBI B TAOIHIIE.

OOBEKT CxopocTh (kM\4)
Temmioxon «Butsa3by 25
Katep «Bonnay 17

Peka Jlymka
Peka OmaBa 4




